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CATEGORIA I I I . — Movimento di capitali. 

Anticipazioni a Provincie e Comuni. 

Antic ipaz ione del la quota spe t t an te al la p rov inc i a 
di R o m a sulla spesa dei lavor i p e r la s i s t emaz ione 
del T e v e r e - L e g g e 2 luglio 1890, n. 6936, modi-
ficata dalie leggi 14 genna io 1897, n. 12, e 25 feb-
braio 1900, n. 56 (Spesa ripartita) 687,500 — 500,000 187,500 
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CATEGORIA I I I . — Movimento di capitali. 

Anticipazioni a Provincie e Comuni. 

Antic ipaz ione del la quota spe t t an te al la p rov inc i a 
di R o m a sulla spesa dei lavor i p e r la s i s t emaz ione 
del T e v e r e - L e g g e 2 luglio 1890, n. 6936, modi-
ficata dalie leggi 14 genna io 1897, n. 12, e 25 feb-
braio 1900, n. 56 (Spesa ripartita) 687,500 187,500 

Pongo a par t i to questo articolo terzo 
coll 'annessa tabella. 

(È approvato). 
Domani in pr incipio della seduta pome-

r id iana si procederà alla votazione segreta, 
di questo disegno di legge te&tè votato 
per alzata e seduta e del bi lancio dell ' in-
terno. 

Sull'ordine del giorno. 
Baccelli Guido. Domando di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà . 
Baccelli Guido. Prego la Camera di voler 

s tabi l i re una seduta ma t tu t ina s t raordinar ia 
per assolvere il disegno di legge sul bonifi-
camento del l 'Acro Romano, che è tornato 
alla Camera con una lieve modificazione. 

Chimirri. Chiedo di pa r la re . 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Chimirri. Mi associo volent ier i alla propo-

sta dell 'onorevole Baccelli . E opportuno che 
questa legge possa essere votata dalla Came-
ra, perchè non si perda tut to il lavoro che 
si è fa t to finora. 

Giolitti, presidente del Consiglio e ministro del-
l'interno. Non ho difficoltà di accettare che 
si s tabi l isca una seduta an t imer id iana . per-
chè si discuta il disegno di legge r iguar-
dante l 'Agro Romano. 

Presidente. Abbiamo ancora a l t r i bi lanci 
da discutere. La Camera ha tenuto Comi-
ta to segreto ieri e s tamane, ma nul la osta 
che si stabil isca una seduta ma t tu t ina per 
domani, se la Camera lo orede. # 

Rocca. Abbiamo ancora quat t ro b i lanci 

da discutere; io proporrei che si discutessero 
nelle sedute mat tu t ine i bilanci. 

Giolitti, presidente del Consìglio e ministro del-
l'interno. Mi pare che convenga accettare la 
proposta dell 'onorevole presidente . 

Presidente. La Camera acconsente dunque 
che si tenga seduta domani mat t ina per di-
scutere il disegno di legge sull 'Agro Romano, 
già approvato dal Sena to? (Sì! sì!). 

Di Scalea. Chiedo di par lare . 
Presidente. Ne ha facoltà. 
DI Scalea. Non credo opportuno che sia 

discusso io seduta ma t tu t ina un disegno di 
legge, il quale porterà una larga discussione 
(No! no! — Interruzioni) per la quest ione 
dell 'articolo fondamenta le della legge. L'o-
norevole Chimirri sa quanta importanza ab-
bia quell 'articolo relat ivo all 'esproprio. Ora 
10 non credo che una questione così im-
portante, polit ica ed economica, possa es-
sere discussa in una seduta m a t t u t i n a . (In-
terruzioni). 

Presidente. Si t ra t ta di un disegno di legge 
già approvato dall ' a l t ro ramo del Par la-
mento, e tu t to fa credere che la Camera 
prenderà impegno di sollecitarne la discus-
sione ... 

Di Scalea. Io sarò al mio posto. 
Presidente. ...ed io confido che El la darà 

11 suo appoggio al disegno di legge. 
Di Scalea. Non credo che si possa di-

scutere in una seduta ma t tu t ina questo di-
segno di l egge : poiché credo che impl ichi 
una questione important iss ima di pr incipio . 


